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* JIMHeliHAda 3aBUCUMOCTD 2
OT HECKOJIbKHX 00LSICHAIOIIUX MepeMEeHHbIX

[TapHble koddduIUeHTs Koppensaiuu » ) He y4MTBIBAIOT BIMSIHUE HA BTy
CBSI3b JAPYTHX HepeMeHHbIX xV). CJICI{O]);EITGJIBHO, HE00X0IUM HU3MEpPUTEIb
CBA3HU, OYMIIICHHBIH OT ONMOCPEAOBAHHOIO BJUSHUSA APYIrUX MEPEMEHHbIX,
T.e. JJAIOIUIA OIEHKY TECHOTHI CBA3M MeXIy y U x) mpH ycIoBHMH, YTO OC-
TaJIbHBIC IEPEMEHHBIC 3a()UKCUPOBAHBI HA HEKOTOPOM IMOCTOSTHHOM YPOBHE.

IIpenmnoJsioskenue: TPOCTON (JIMHEWHBIN) XapaKTep BIMSHUS BCEX OCTAJIbHBIX
IIEPEMEHHBIX Ha ). y =0, + 91x(1) +...+ pr(p) +&(X)

O603Ha4nM 11 ynobersa y = x\V,
(1 for To2 -+ Top Rl.j — anreOpanyvecKoe JOMOJHEHUE s ry. B

OIIPEAECIIUTEIIE KOPPEIALTUOHHOU MATPUILIBI.

= (—1)""7 det A, MaTpuna A, monyyena us R
quepKHBaHHeMz CTpOKH ¥ j-CTOJIOLA.




* YacTHbIe (OYHIIIEHHEIE) 3

KO3 OUIMEHTHI KOPPeasun

~ R,
) =  _ _ YaCTHBIH KO PUIIMEHT KOppeIsSIuU, KOIPHUIMEHT

(R;R ;)" ) 5 10
i 4\ jj KOp-PEISIIMM MEXIy MNepeMeHHBIMH x” u xV mpwm
@HKCHPO-B&HHBIX SHAYCHUAX BCCX OCTaJIbHBIX

Cayuaii Tpex nepemEFHEAGHHDIX.

1 7"01 ]"02 - _ r()] —7"021”12
A 01(2) 5 5
R=ry 1 1 \/(1—r02 Xl—rlz)
Yoo T2 |

CBolcTBA YaCTHBIX KOA(PPUIMEHTOB KOPPEIILINN:

[IpoBepka runoTe3sl 0 HATMYUU/OTCYTCTBUH CBSI3U, & TAKKE IMTOCTPOEHUE J0-
BEPUTEIBHOTO MHTEpBaja ISl YaCTHOTO KOA((PUIIMEHTAa KOPPEISIIUMU Kk-TI0-
psaakKa (Mpy UCKIOYEHUM BIUSHUS kK MEPEMEHHBIX) IMPOHUCXOAUT II0 TEM KE
(bopMysamM, 4TO 1 JJIsl TAPHOTO KOADGUIIUEHTA KOPPEIISIIIUKN C €IMHCTBEHHBIM
OTJINYHEM: 00beM BbIOOPKHM YMeHbIaeTcsa Ha k.



* YucjieHHbIe IPUMeEPDI 4

IIpumep 1:
n = 3’7 — 4UCJ0 UCCIENYEMBIX MTPEANPHUITHAMN JIETKON MIPOMBIIIIIEHHOCTH,

x'9 =y — kauecTBO TKaHH (B 6ayax),

¥ — cpennemecsiuHOe uMCIO NPOGHIAKTHUECKUX HANAJOK aBTOMATHY.
JIUHUY,

3?(()21) = GPOBHCMECAUP QD HHCIR, QODIYBEB HUTU.

0,105-0,024-0,996
1 0105 0,024) 01(2) = \/(1 Yo XI oo ) =0,908,

R=[0105 1 0996 ’ ’

0,024 -0,105-0,996
0,024 0,996 1 T02(1) = =-0,907.
R J1-0,105% 10,9967

CBs3b €CTh, UYTO COIIacyercs ¢ mpodecCHOHAIbLHBIMY NPeACTABJICHUIMU!
[Tpy HaXOXKIEHUN TOBEPUTEIBLHOTO MHTEPBAJIAa KOppekTupyeM n = 37 — 1 = 36.

z = ®UIIIEP(0,908)— 0,008 =1,502, z €|1,161;1,843],
1,96 (36 - )1 96
1,502+ —= } r€[0,8214;0,9511] npu y =0,95.

ze|1,502—
{ NET NET




* YucjeHHbI€ IPUMeEPDI 5

IIpumep 2:

n = 20 — 91cI0 JIET METCOHAOIIOACHHH,

x9 =y — yporkaiftHOCTh KOPMOBBIX TPaB,

x) — BeceHHEE KOMTMYECTBO OCAIKOB,

x'?) — HakoIIeHHas 3a BECHY CyMMa aKTHBHBIX (BbliIe +5,5°C) Temmeparyp.

ﬁOl — 0,80, ﬁoz — _0,40, ﬁ()l — _0,56.

o 0,80—-0,56-0,40 -

P S I e e
N ’ ~ —0,40+0,80-0,56 _aGsr
(—0,40 -0,56 1 ’”02(1)—\/(1_0802X1_0562)— UF /.

CBsi3b CO BTOPOM IEpEeMEHHOM He OTpUIATEJbHAas, a CJadasg IOJI0KH-
TeJbHAas1, YTO corjiacyercs ¢ npodeccnoHaAIbLHBIMH NMPEACTABJICHUSIMHA!

ro1(2) € (0,448, 0,898], ryy) €[-0,376;0,526] mpu y = 0,95.



* MHOKeCcTBEeHHbBI 6

KO3 OUIHMEHT KOPPeasaiun

MHoOxkecTBeHHbII KOG uuueHT Koppeassmuu —  KO3(PQOHUINEHT
KOPPEIALMA MEXIY ) U JUHEHHOM (PYHKIHEH PErpPeCCHH, T.€. MEKIY ) U
HauIydIleil au-HeiiHol komOuHanued nepemenHbix x\U,... x?) — Toi, mis

KOTOPOUW 3HA4E€HHE KO(PPULIUEHTA KOPPEISLIUN MAKCUMAJIBHO.
1
RJ’-X - r(y,f(X)): r()’: 0y + 91)6( ) + ...+ pr(p))

CBOMCTBA MHOKECTBEHHOT0 K0P (PUIUEHTA KOPPEJIAIMM:

1. IIpu npeAIoaI0KEHNN O JTUHEUHOCTH CBA3U
Deg
Kalx)= R =1- 22,
y
2. BprunciieHrne MHOXXECTBEHHOTO KOA(P(UIIMEHTAa KOPPEIALMU 10 KOPPEs-

[IMOHHOMW MaTpPUIIE:



* MHO:KeCTBEeHHbIH 7

KO3 OUIHMEHT KOPPeasaiun

CBOMCTBA MHOKECTBEHHOI0 KOI(P(PUIUCHTA KOPPEIALMM:
3. Beruncnenne MKK 1o yactHbIM K03 PULIMEHTaM KOPPEIISIIIAM:

RE-X =1~ (1 B r021 )(1 _ r022(1) )(1 B 023(12) ) "(1 B r02p(123...(p—1)))
ﬁ;.(x(l)x( 2)=1- (1 s Xl Fonli ))z = (1 ~0,105 Xl —(~0,9068)° ): 0,8243.

éﬁ.(x@)x(z)) “1-(1-73 Ji- fOI(z))z 1-(1-0,024% f1-0,9079% )= 0,8243.

4. MKK maxopupyet Bce nmapHbie U yactHble KK, xapakrepusytronme craru-
CTHYECKYIO CBSI3b: R yx 2 r02 J( ), The Ij — J11000€ TTOAMHOXKECTBO {1,...,p},
HE COIEPIKAILIEE .

5. IlpucoearHeHne HOBOM IEPEMEHHOW HE MOYKET YMEHBIINUTHh BEIMYUHBI R
BHE 3aBUCUMOCTH OT IOPSAJIKA TPUCOECTUHEHUS:

Rf,,xm < Ri_(xuxx(z)) < Rj(xa),x(n,x(s)) S S Rﬁ_(xu),x(z),mx(p))-



IIpoBepka rumore3nl 0 HAJINYHNHA 8
MHOKECTBEHHOM JIMHENHOM CBA3H

T'unoresa o crarucriyeckoii Hesapucumocru y u x,..., x? H : R, =0.

1.

2.

BbiOupaeM ypoBeHb 3HAYMMOCTH d.

Tunuunele 3Hadenus o = 0,05; 0,1; 0,01, 0,001.

BoIuuciisieM SMIUPHYECKOe 3HAYEHHE KPUTEPHUs:
D2

= Ryx n-p-1

IMIT ~

— T A2
1_Ry.X pP

. BeIluuc/jisieM KpUTHYECKYIO TOUKY:

g =F(a; D; n—p—l)zFPACHOBP (a;p;n—p—1).

. CpaBHI/IBaeM IMIIMPHUICCKOC U KPUTHYCCKOC 3HAYCHUC U 1C/IaCM BBIBO:

Ecm F > F cpur > TO THIIOTE3A H, 00 OTCYyTCTBMU MHOXECTBCHHOM JINHCH-
HOU CBSA3U OTBEPraercs Mpu YpOBHE 3HAYMMOCTH O, CBSI3b €CTh.



* KoppeasimnoHHbIi aHAJIH3 9
NOPSAAKOBELIX EPEeMEHHbIX

xW, ..., xP) — nopsinkoBble nepeMeHHbIe (0003HAYAOMINE TOPSIIKOBOE MECTO
B pAdy, OTCOPTUPOBAHHOMY IO  COOTBETCTBYIOLIEMY

Tunosble 3alQKIBATCITIO).
1. AHau3 CTPYKTYpPbI YHHOPSAA0YEHHH.
1. Touku pazOpocaHbl paBHOMEPHO, HET COITIACOBAHHOCTH MEX]Y Iepe-
MEHHBIMU.
2. YacTb U3 p IEPEMEHHBIX OJIM3KH MEXKITY COOOM.
3. Yactb U3 n 00bEKTOB OJIM3KU MEXKIY COOOM.
2. AHAJIM3 COBOKYITHOM COIVIACOBAHHOCTH MEPEeMEHHBbIX.
## llcciienoBaHHE CTEIIEHU COTJIACOBAHHOCTU MHEHUU 3KCIIEPTOB.
3. IlocTpoeHue eTUHOTO IPYNIIOBOI0 YIIOPSAA0YEeHUSA 00bEKTOB, T.C. PaH-
sxupoBkr XV, MunManeHo ynanenHoit ot x\Y, ..., x®),

O0beTMHEeHHbIE PAHTH:
Ecnu ecTh HEpa3IMUYMMBIE MO HEKOTOPOMY CBOWMCTBY OOBEKTHI, UM BCEM
MPUIUCHIBAETCS €IUHBIN PAHT, PABHBIA CPEAHEMY apU(PMETHUECKOMY.



* PanroBuIii K03 punuent
koppeassuuu Cnupmena

ba3zoBas popmy.ia:
R
rk(j)zl— 3 le-()—xl-(j) .
T =
DopmyJia 1Js ciaydasi 00beIMHEHHBIX PAHIOB:

1/6(n3—n)—zn:(xl(k)—x( ))2 7® ()
(S) _ i=1
B el —n) 2106 —n )21 D))

t

10

k) _ k k m*>- — 4UCJIO I'PVYIIII 06’BCI[I/IHCHHBIX paHIOB,
! )_E Z((n( ))3—'%( )

CroiicTBa k03 punmenra Cnupmena:
f(S) =1, ecnu x(k) = xl-(j), N
( ) = —1 ecnnx(k) +xl-(j) =n+l, i=1,..,n,

( B OCTAJIBHBIX CJIyHasX.

» 1™ — 9nCII0 2IEMEHTOB B KaXK 10| TPYIII.



* YucjaeHHbIe MPUMeEPbI 1 1

IIpumep 1: IIpumep 2:
10 MHBECTUITMOHHBIX MTPOEKTOB, 10 cTpan, npopaHKUPOBAHHBIX 1O
MPOPAHKUPOBAHHBIX 2 SKCIIEPTAMHU. YPOBHIO )KU3HU U KAYECTBY
xW =(12345678910) HEETHIVIOB) 52 5Y(4,5 4,5)6,5 6,5)8 (9,59,5))
x?) =(23146597810) ) = ((1,51,5)(4,54,54,5 4,58 8 8) 10)
($)_,_ 6 _ 1 24
’”1(2)—1_99_0(1+1+4+-"+0)— T(l)za(23_2).4:E:2,
84 2)_ 1 (3 3 A\
—1-27 —00915. 7 = {22 2+ {4 —4)+ 3% =3))=7.5,
o, RS

T (0254+1+..40,25)-2-75
A(S) __6 =0,911.

"2

s
Henocrarku ko3¢ punmenra Cnupmena: 6 6
1. HenmocrarouHas U3y4eHHOCTb CTaTUCTUYECKUX CBOKCTB.
2. HeBO3MOXHOCTh MTOCTPOEHUS YACTHBIX KOA3(PPUIIMEHTOB KOPPEIISIIIUAH.
3. Heo0xoauMocTh IOJHOTO NepecyeTa Npu J100aBJICHUN 00BEKTA.




* PanroBbiii ko3 Puiuent 1 2

koppeasuun Kengaiia

ba3oBas (l)OpM(’.JIa:

ﬁk(]K) 1 4v x(k),x(j))

MUHHUMAJIBHOE YHCIO OOMEHOB CO-
k ] o (i
; v(x( ),x(] )) — CEIHHUX DJIEMEHTOB IEPEMEHHOMN x¥)

n(n—1 IS ee puBeeHns K Buy xV,

CroiicTBa ko3 punmnenra Kengasia:
f,‘g.K) =1, ecnu MO x(]), i=1,...,n,

(7 I I
fk(.K):—l, ecnnx(k)+xl-(1)=n+1, i=1,...,n, v:n(n—l)/Z,

l
ﬁ,é.K ) e (— 1; 1) B OCTQJIBHBIX CIIyYasix.
Pacuyer ynciia 00MEHOB HEYI100€H, ¥ — TAKKe YU CJI0 MHBEPCUH (YHUCIIO pac-
ITOJIO’KEHHBIX B PA3HOM TOPsiIKE map sneMeHToB 13 x© u xV,
Y100HO Mpou3BeCTH COPTHUPOBKY JTAHHBIX 10 OJHOM U3 NMEepPeMEHHbIX!

4\ (4) (4) (1) (1) (1) (1) (1\/(4) 3

31 13 1] 4| 4] [2] |2 2132 V=6

= =l 1= ==  |= = K)_, 46
2 ] 3 3 2 4 3 311211 ,/1<2 :1_4_3:_1,
Ay 2) 2) 2) 3) 3) 4 410



* PanroBbiii ko3 Puiuent 1 3

koppeasuun Kengaiia

dopmysia a1 caydasi 00beIMHEHHBIX PAHIOB:

w2l <>+u<j))

x i lm(k)
r;g-(K) _ \/{ j[( j (k) — > Znt(k)(nt(k) _1).
=1
Ipumep 1: IIpumep 2:
* =(12345678910) W =( 1 (252,5)4,54,5)6,56,5)8(9,59,5))
():(23146597810) @ = ((1,51,5)(4,54,54,54,5)8 8 8) 10)
1100102000 (1) 1 2) |
u=—(4-2.1)=4, u¥==(2-1+4-3+3-2)=10,
v(x),x@))=s, 2 2.(4+10) 2
Ak Ll—%—o 778. AK) = 90 = 0,818.

-5 1%



* IIpoBepKa rumore3bl 0 HAJIMYNH 14
CBSI3M MEKIY NOPSIKOBLIMH IepeMeHHbIMH

2

] 1 _(#(S)

CB#3b eCTh, €CJIH r(S )| > z‘(g; n— ZJ\/ (r )
2 )

i ’;(K)| N u(l_ o j \/2(2n—|—5)

2 )\ 9n(n—1)
0,915 > CTBIOJIPACIIOBP (0,025; 8)y/(1 - 0,915 /3, 0,915 > 0,392.

0.778 > HOPMCTOBP(0.975) | 2-(2:10+5) 0,778 > 0,487.
9-10-(10-1)

HepaBeHCcTBa yTBEPKIAKOT, UTO CBA3b €CTh PU YPOBHE 3HaUnMOCTH a = 0,03.

JloBepuTeIbHBIN HHTEPBAJI
ns ko3 dbunuenra Kengasiia

i | 2 . 2 n | 2 ~ 2
0[BT Ao -]

HMHTEepBan npuoOIMKEHHbBIA, (DOPMYITY UCIIOIb30BaTh JJI OOJIBIINX BEIOOPOK!




* CBs3b MEKIY HECKOJIbKHMH 1 S

NMNOPHAAKOBBIMHA IICPCEMCHHBIMH

KosdpuuueHT KOHKOPAALIUHA:

2
W(m): > ,13 \ i ixl.(kj) —M , Il — 9HCII0 OOBEKTOB,
m (” - ”) i=1\ j=1 2 M — YUCJI0 TIEPEMEHHBIX,
2 k.,....k_ —HOMEpa NEpPEMECHHBIX.
& k) mln+1 1" m
Z[ng )l )]
A i=1\_j=1
W(m) = — IIPU HAJIMYMKU OObEIMHEHHBIX PAHIOB.
im2 (n3 — n)— miT(kf
12 =
CrolicTBa KO PULIMEHTA KOHKOPAAIIUM:
W(m) < [0:1],

W(m) = 1 npu noJHOM COBHAJICHUH NIEPEMEHHBIX,
W(m) = 0, xorzma pacnpeaesicHue CIy4anHo.
KosdpuuueHT KOHKOPAALMHA HEe MOKET ObITh OTPULATEIbHbIM

€CIIN xi(z)zn—xi(l)+1, xl-(3):n—xl-(l)+1, TO xl-(z):xl-(3).



*

PanmxxupoBka 10 HHBECTUIIMOHHBIX TPOEKTOB, OCYIIECTBICHHAS 3 SKCIIEPTAMHM.

)
(1)
4.5
2
3
4.5

>

7,5
6
9

7,5

10

£
(2,5)
|
2.5
45
45
8
9
6,5
10

(6,9,

0
(2 )
1
4.5
4.5
4.5
4,5
8
8
8

10

YucjaeHHBIN IIPpUAMeEP

>
(5,5
6,5
9
12
13,5
20
23
235
25,5

2 — mx
(—11)
—10
-7,5
—45
-3
3,5
6,5

7

9

. 10 )

16

22 | T0=L(*-2)2=1,

12
222 | T@=L(*-2)3=15,

12
43 | 7= %((43 —4)+ (33 —3)): 7.

7(3)- ((—11)2+(—10)2+...+102)

=~ =(,828.
12-32-(103—10)—3-(1+1,5+7)




* IIpoBepKka runore3nsl 0 HAJTHYHH 17
CBSI3M MEKIY HECKOJIbKHMH

NMNOPAAKOBBIMHA IICPCEMCHHBIMH

CBsi3b ecTh, ectn m(n—1W(m)> X? (a;n—1)= XH205P(a; n—1).

IIpumep 1:
X3 =3-9-0,828=2235, X2 . = XH20BP(0,05;9)=16,92.

22,35>16,92 = cBsa3b Mexay 3 nepeMeHHbIMU €cTh Iipu a = 0,035.

IIpumep 2:
m=28, n=13, W(28)=0,08
Xun =28:12-0,08=26,88, X .. = XH20B5P(0,05;12)=21,03

26,88 >21,03 = cBA3b MEXKIY 28 NepeMEHHBIMU €CTh I1pH o, = 0,05.

3aMeuaHue: IIpHU OOJIHIIIOM KOJIMYSCTBE IMIEPEMEHHBIX JTaKe Majoro 3HAUCHUS
ko3 duieHTa KOHKOPAALMHU TOCTATOYHO JIJIsI BBIBOAA O HAJIUYKUH CBSI3HU.



* KoppeasiuuoHHbIi aHAIH3 1 8

RAaTCropm30BaHHbIX NCPCMCHHDBIX

xD, x® — kareropusoBanHbie NepeMeHHbIe (IEPEMEHHBIE, OMICHIBAEMBIE
KOHEYHBIM YHCJIOM COCTOSTHHUI).
## 11071, cCOLMAIbHAs CTPaTa, CE30H, QUPMa-NPOU3BOIUTEND,. ..

Tabdauma conpsizKeHHOCTH:

( 1 2 m, )
I ) s Mpm, me=2m; W =m/n
2 0} L) Mo, My = D, 1) j Wi = /n
m nmll nmll nmlmz nmlo = Z nmlj wmlo = nmlo /n
Mg =D 0 Mg =) My oo My =D My n
L WaShg/n W =g fn L W, =Ry, [N )
i Tie Mej
Crarucruyeckasi He3aBUCMMOCTb MEPEMEHHBbIX: = , Wi & WigW, ;-
n  n n

YeMm 00J1b1IIE OTKJIOHEHHE, T€M 00JIbIIIE NTOKAa3aTeb CBS3HU: 61-]- = Wjj ~ WieWs -



* Cay4yad TeCHOM CBSI3H 19

N HC3ABUCHUMOCTH IMICPCEMCHHDbIX

## xV — non (myx/xen), x* — yposens 3apmarsl (Beicokas/auskas), n = 100.

50 0] 50 0,5
0 50| 50 05 0.25 —0.25) MaKCHMaJIbHO TeCHasl CBS3b, 3HAHUE
A, =[ ’ ’ j 3HAYECHUs OJHOM IEPEMEHHOM I103BO-
>0 50100 0,25 0,25 JII€T BOCCTAaHOBUTH 3HAYEHUE APYTOMU.
0,5 05
25 251 50 0,5
25 25|50 0.5 [O O) IlosiHOE OTCYTCTBHE CBAA3M, 3HAHWE 3HAYCHUS
» A= . OJHOW TEPEMEHHOM HE TMO3BOJISICT CHEIaTh
2050160 00 HUKAaKAX BBIBOJIOB O 3HAYEHUU JPYTOM.
0,5 05
28 42 70 0,7
12 1810 30 03 0 o) IloaHoe oTcyTCTBHE CBSI3M, 3HAHHE 3HAYCHUSI
LA :( j OJHOM TEPEMEHHOM HE MO3BOJISICT CJSIaTh
4060100 00 HUKAaKHUX BBIBOJIOB O 3HAYEHUU JPYTOM.
0,4 0,6



* KBaapaTnuHasi CONpsizKEHHOCTh — 20
XapaKTEPUCTHKA TECHOTHI CBSA3H

I{BanpaanHaﬂ conpﬂmeHHOCTb z[Ba croco0a pacuera:

—n[z ], )A(ZE[O;-I—OO)

ll]l”’]

i=l j= e 'J
IIpoBepka runore3bl 0 HAJIUYUM CBA3H:
o2 2( ..
X" >X (a, (ml — 1)(m2 — 1)) —  CBSI3b €CTh IIPU YPOBHE 3HAYMMOCTH 0.

Kos¢ppuuuent Kpamepa:

Hemocrarkom KBaaparudHOM COIPSKEHHOCTH ABJISETCS HEOTPAHUYEHHOCTH
ee 3HaUEHMI: IpU n — o X 2 — oo, CIIe0BATENBHO, )KEJIATEILHO IIOCTPOHUTH
JIPYrOr MOKAa3aTeslb, HAXOIAIIMUKACA B NPUBBIYHOM Juariazone [0; 1].

2
é:J X e[o0; 1]
n mm{ml —1; m, —1}




* YucjaeHHbIN IPUMeEP 2 1

3aBUCHMMOCTD OILIATHI TPYAA (HA3KAS; CPEIHAA; BBICOKAs) OT 00pa3oBaHUs
(HEOJTHOE CPEIHEE; CPEIHEE; CPEIHEE CIIEIUAIbHOE; BBICIIEE; BBICIIEE CO
creneHblo), n = 300.

14 28 13 18 3 | 76 0,25 PaBHOMepHoOe pacripeae/ieHue
11 48 35 51 17 | 162 0,54 7 22 14 22 11
110 7 19 25| 62 0,21 14 46 30 48 24

20 8 55 88 45 300 5 18 11 18 9

0,09 0,29 0,18 0,29 0,15

0,028 0,006 0,000 0,003 0,021

0025 0021 -0013 ~0014 —0028)
A=|-0010 0005 0018 0012 -0024 710,002 0000 0,003 0001 0,007
0015 —0026 —0015 0003 0052 ] "% 10012 0011 0006 0000 0,088
X2 =300-0188=56,48, (= 26,48 ~0,307.
300 min{4; 2}

X2 = X20BP(0,001;4-2)=26,12, 56,48 > 26,12 = cBa3b ectb mpu a=0,001.

KPUT
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